


附件1：
《“中国特检人”宣传片大纲》征集大赛活动细则

一、参赛资格
    面向全行业单位、团体和个人征集具有故事性、表现力和有传播意义的影片拍摄大纲（或剧本）。有违以下规定的参赛作品，将被取消参赛资格：
(一)含有与中华人民共和国法律法规相抵触的内容；
(二)涉嫌抄袭、剽窃、侵犯他人著作权；
(三)违反其他有关规定。
    二、作品要求
(一)作品主题：以讲述特检行业故事、传播特检品牌声音、展现特检感人事迹、传递特检精神文化为宗旨，突出体现特检人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”精神。
(二)作品类型：作品类型不限，大纲（或剧本）可为宣传片、纪录片、微电影等。可展现特检人专业、认真、艰苦的检验场景，可体现特种设备检验员责任大、任务重、有危险的职业特点，可讲述特检人科学公正、爱岗敬业的动人故事，可描述特检人艰辛忙碌的一天等。
(三)作品长度：根据大纲（或剧本）能够摄制的影片长度不少于2分钟，大纲（或剧本）正文字数为1000字以上。
(四)其他说明：
    参赛作品必须如实、完整填写《报名表》（见文件正文之附件2），并随作品简介一起提交。作品必须本人签名，并加盖公章。
    三、奖项及奖金设置
(一)一等奖1名（奖金5000元）、二等奖2名（奖金3000元）、三等奖10名（奖金1000元）
(二)最具网络人气奖1名
(三)优秀奖若干
    四、征集截止日期
    2017年8月31日（以作品实际到达时间为准）。
    五、投稿方式
本次征集作品全部采取线上提交方式,同一个报名者只能投一个作品,并且应注意以下事项:
(一)报名者应填写《报名表》,将该《报名表》（含word版、打印签章后的扫描版）及相关材料（作品正文、附件等，含作品署名之签章页的扫描版）发至seigz@sina.com电子信箱；请在邮件主题栏注明“中国特检人大赛”。
(二)参赛联系人收到大赛组委会的“参赛受理通知”邮件，方为完成参赛报名。
(三)如有需要，本次征集工作联系人将联系报名者，补充完善与本次大赛相关的材料。
(四)参赛作品不予退还，请自留备份文件。 
六、评审程序
    评审分为网络投票、评委会评选两个阶段，具体安排如下：
(一)网络投票：9月3日至9月10日，组委会将在中国特种设备检验协会、广州特种机电设备检测研究院官网（微信平台）开通投票专区，由公众对入围参赛作品进行投票。
(二)评委会评选：9月8日至9月12日，由大赛组织者组织评委会（至少5名评委）进行评选。最终获奖作品的评分比例为评委会评选占总分60%，网络投票占总分40%。
    七、版权声明和权限使用
(一)参赛作品必须为原创作品，且参赛者本人或单位拥有该作品的完整著作权，若有第三方对作品提出异议，并经评委会查明属实者，主办单位有权取消获奖资格并追缴证书和奖金，其违反著作权之法律责任由参赛者本人自行负责，与组委会无关。
(二)参加本次大赛期间，参赛作品不可授予第三方使用，任何个人或组织在未经组委会及作者许可下，无权进行任何商业性活动。本次大赛时间外，作者使用该大纲（或剧本）参加其余活动均不受限制，但因此产生的因违反其他组织规定的冲突由作者负责。
(三)参赛作品版权归参赛者所有，主办单位有权在公益范围内进行使用（不另行通知及支付费用），主要包括以下情形：
1.开展安全宣传、公益推广；
2.进行科普宣传、质量教育活动等。
    八、联系与咨询方式
电子信箱：seigz@sina.com
电话：020-83275306、010-59068819。
联系人：薛涛（广州机电院）、张立萍（中国特检协会）




